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Egy intézményben, két hely-
színen ballagtak el Szarvas kö-
zépiskolás diákjai a múlt hé-
ten szombaton. Szarvas Város 
Közoktatási és Közgyűjtemé-
nyi Intézményének végzősei 
közül előbb a Székely Mihály 
Szakképző Iskolában csendül-
tek fel a jól ismert ballagási 
melódiák, melynek utolsó tak-
tusaira ki is érkeztek – virág-
költeményekkel a karjukon – a 
diákok. A ballagókat, vendége-
ket, szülőket és hozzátartozó-
kat Bodó Krisztina köszöntöt-
te, majd Kohut Andrásné fő-
igazgató látta el szóbeli útrava-
lóval a ballagókat. A legszebb 
diákünnepnek nevezve a balla-
gást, köszöntötte a főszereplő-
ket, a ballagó diákokat. A búcsú 
küszöbén arra kérte a diákokat, 
idézzék fel az itt töltött 4-5-6 
évet, s köszöntsék majd szüle-
iket, akik hozzásegítették őket 
a tanuláshoz. Pedagógus kol-
légáinak megköszönte a tartal-

Búcsú az iskolától, a várostól

A gyöngyvirág ünnepe is le-
hetne május elseje, mint aho-
gyan az egykor volt, mára 
azonban hivatalos állami sza-
badnappá vált. Több ünnep is 
egymás mellé szökkent a nap-
tárban május első napjára, mert 
1891 óta a munka ünnepe és 
immáron öt éve az európai uni-
óhoz történt csatlakozásunk év-
fordulója is egyben. Már meg-
szokhattuk, a városi majális 
színhelye, a lufi erdő, céllövölde 
és vattacukorpark ez úttal is az 
Erzsébet ligetben volt. Babák 
Mihály polgármester köszöntő 
szavai után Földesi Zoltán or-
szággyűlési képviselő biztatta 
a népet, hogy „Illik egy közös-
ségnek együtt ünnepelni.” Ezt a 
kijelentést több szervezet is kö-
vette. A baloldal (MSZP) a jobb 
oldalon, a jobboldal (Fidesz és 

Népünnepély

Jobbik Magyarországért) a bal 
oldalon ünnepeltek együtt. Az 
első körönd közepén pedig a 
Kézműves Egyesület és a Nagy-
családosok Egyesülete játszóhá-

zazott. Gurmai Zita, az Euró-
pai Parlament tagja, mint mond-
ta, a nőkért, a családokért és a 
gyermekekért dolgozik sokat 

(folytatás az 5. oldalon)

mas, türelmes munkát, a szü-
lői szervezet legaktívabb tag-
jainak pedig egy-egy szál vi-
rággal köszönte meg munkáju-
kat. Elbúcsúzott a Lettország-
ból, Rigából cseregyakorlaton 

épp ittlevő diákoktól, akiket az 
a szerencse ért, hogy nemcsak 
hazájukban, de itt Szarvason is 
elballaghattak. Babák Mihály 
polgármester a szárnyát bon-
togató, repülni tanuló, majd ki-

repülő madarak hasonlatával 
élve búcsúztatta a végzős di-
ákokat, mondván, hogy a leg-
fontosabbat teljesítették: szak-
mát szereztek. Megköszön-
te a pedagógusok munkáját, a 
szülők áldozatvállalását, majd 
jó utat kívánva jövendő pályá-
jukhoz megnyugtatta a diáko-
kat: bárhogy is alakul sorsuk, 
az iskola, a város visszavárja 
őket. Földesi Zotán országgyű-
lési képviselő egy ókori bölcse-
lőtől vett idézettel arra kérte a 
ballagókat, hogy életútjukon jól 
válasszák meg a sebességet, le-
gyen idejük észrevenni az élet 
szépségeit.

Az intézményegység vezető-
je, Roósz Ádám biztosította a 
ballagókat, hogy e napon min-
denki a végzősökkel örül, őket 
ünnepli, s kérte a diákokat, 
hogy gondoljanak szüleikre, 
köszönjék meg áldozatvállalá-
sukat. Felhívta a fi gyelmet arra 
is, hogy hétfőtől új időszámítás 
köszönt az életükbe, a szabad-
ság ideje jön el, annak minden 
örömével és terhével együtt. 
Eredményes munkát kívánva 
biztosította a diákokat arról, 
az alma máter visszavárja őket. 

(folytatás a 3. oldalon)


